
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αλεξανδρούπολη 06/10/2024 

 

Θέμα : 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας – «Από την 
Δικηγορία που ζούμε στην Δικηγορία που Αξί-Ζουμε!» 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στην Αλεξανδρούπολη το 15ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Δικηγορικών Συλλόγων με θέμα: «Από την Δικηγορία που ζούμε στην 
δικηγορία που αξίζουμε». 

Η εναρκτήρια εκδήλωση διεξήχθη την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2024  παρουσία 
του υπουργού Δικαιοσύνης Γ. Φλωρίδη και του υφυπουργού Ι. Μπούγα .  

Ο Υπουργός τόνισε ότι ο σχεδιασμός και η υλοποίηση των παρεμβάσεων του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης, όπως είναι οι νομοθετικές παρεμβάσεις, η ολοκλήρωση 
των ψηφιακών έργων της Δικαιοσύνης, καθώς και η αναβάθμιση, επισκευή αλλά και 
κατασκευή των δικαστικών μεγάρων της Χώρας, έχουν ως στόχο η Δικαιοσύνη να 
καταστεί πιο άμεση, αποτελεσματική και προσιτή προς τους πολίτες. 

Ο Υφυπουργός κατά την ομιλία του αναφέρθηκε στις νομοθετικές 
παρεμβάσεις που προγραμματίζει το Υπουργείο Δικαιοσύνης έως τις αρχές του 2025. 
Συγκεκριμένα, εστίασε στις επερχόμενες αλλαγές του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας 
και στην προσαρμογή των προθεσμιών προκειμένου οι αποφάσεις να εκδίδονται σε 
σύντομο χροχικό διάστημα.   

Στην επίσημη έναρξη των εργασιών παρέστησαν επίσης και απηύθυναν 
χαιρετισμό: Η αρχηγός του κόμματος “Πλεύση Ελευθερίας” Ζωή 
Κωνσταντοπούλου, ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Θεόφιλος Ξανθόπουλος, η βουλευτής 
ΚΚΕ Μαρία Κομνηνάκα, ο Γενικός Επίτροπος Τακτικών Διοικητικών 
Δικαστηρίων Ιωάννης Συμεωνίδης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης, το μέλος της Κ.Ε. ΠΑΣΟΚ Κρυσταλλία Αρμενάκη, 
ο εκπρόσωπος της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων Ιωάννης Παλιούρας και ο 
πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου Μιχάλης Βορκάς. 

https://www.dikastiko.gr/eidhsh/ston-evro-o-yfypoyrgos-dikaiosynis-diimeres-synantiseis-me-ekprosopoys-tis-dikaiosynis/


Παρέστησαν επίσης, οι βουλευτές Ν.Δ. Αναστάσιος Δημοσχάκης και Σταύρος 
Κελέτσης, ο βουλευτής της Ελληνικής Λύσης Παράσχος Παπαδάκης, ο Γ.Γ. του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης Πέλοψ Λάσκος, η Διευθύνουσα το Εφετείο Θράκης 
Πρόεδρος Εφετών Γεωργία Σακίλογλου, η Πρόεδρος Εφετών Θράκης Δήμητρα 
Σίσκου, ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Αλεξανδρούπολης Πρόεδρος 
Πρωτοδικών Δημήτριος Θεοδωρακόπουλος, η Διευθύνουσα την Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Αλεξανδρούπολης Εισαγγελέας Πρωτοδικών Συμέλα Καρακασίδου, η 
Προϊσταμένη του Κτηματολογικού Γραφείου Αλεξανδρούπολης Αλεξάνδρα 
Μπουτζιούκα. 

Η πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης κ. Ζαχαρούλα 
Τσιρτσίδου καλωσορίζοντας τους Συνέδρους επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ότι «στην 
Αλεξανδρούπολη έχει συγκεντρωθεί η καρδιά του νομικού κόσμου της χώρας με 
στόχο τη συζήτηση κρίσιμων θεμάτων σχετικά με το ρόλο των δικηγόρων ως 
συλλειτουργών της Δικαιοσύνης. Η παρουσία όλων ενισχύει και επιβεβαιώνει τον 
κεντρικό ρόλο που διαδραματίζουν οι δικηγόροι στην προάσπιση της Δημοκρατίας 
και των κοινωνικών και ατομικών δικαιωμάτων.»  

Μεταξύ των θεμάτων που κυριάρχησαν στις εργασίες του συνεδρίου οι οποίες 
ξεκίνησαν επίσημα το πρωί της Παρασκευής 4/10 ήταν τα «Ασυμβίβαστα» , η 
«Άσκηση» και η «Λειτουργία των Δικηγορικών Συλλόγων και της Ολομέλειας» με 
εξαιρετικές Εισηγήσεις και ενδιαφέρουσες Παρεμβάσεις των συνέδρων.  

Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου 
Αλεξανδρούπολης αισθάνονται την ανάγκη να ευχαριστήσουν όλους τους 
συμμετέχοντες και τους υποστηρικτές του συνεδρίου οι οποίοι βοήθησαν στην 
πραγματοποίηση και την επιτυχία του. 
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